

Комунальний заклад вищої освіти  
«ОДЕСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Ректор КЗВО «Одеська академія  
неперервної освіти Одеської обласної ради»  
Д.К. Задорожна

**ПОГОДЖЕНО**

Проректор з науково-педагогічної та  
методичної діяльності КЗВО «Одеська  
академія неперервної освіти Одеської  
обласної ради»

 О.М. Левчишена

**ПОГОДЖЕНО**

Проректор з науково-педагогічної та  
інноваційної діяльності КЗВО «Одеська  
академія неперервної освіти Одеської  
обласної ради»

 В.В. Ягоднікова

**ПОГОДЖЕНО**

Проректор з науково-педагогічної та  
соціально-гуманітарної діяльності КЗВО  
«Одеська академія неперервної освіти  
Одеської обласної ради»

 О.В. Кузнєцова

**ПЛАН РОБОТИ  
КАФЕДРИ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ І ЗМІСТУ ОСВІТИ  
на 2024 рік**

Затверджено  
на засіданні кафедри  
методики викладання і змісту освіти  
Протокол № 11 від 19.12.2023р.  
Завідувач кафедри

 Н.В. Шатайло

Одеса - 2023

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«ОДЕСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»  
Кафедра методики викладання і змісту освіти**

**ПОГОДЖЕНО**

Проректор з науково-педагогічної та методичної діяльності КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

О.М. Левчишена

**ПОГОДЖЕНО**

Проректор з науково-педагогічної та інноваційної діяльності КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

\_\_\_\_\_ В.В. Ягоднікова

**ПОГОДЖЕНО**

Проректор з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної діяльності КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

\_\_\_\_\_ О.В. Кузнєцова

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Ректор КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

\_\_\_\_\_ Л.К. Задорожна

**План роботи кафедри методики викладання і змісту освіти на 2024 рік**

**Схвалено Вченою радою КЗВО  
«Одеська академія неперервної  
освіти Одеської обласної ради»  
Протокол № 7 від 21.12.2023р**

**Розглянуто  
на засіданні кафедри методики викладання і  
змісту освіти  
Протокол №11  
від 19 грудня 2023 року  
завідувач кафедри \_\_\_\_\_ Н.В. Шатайло**

## *Вступ*

Кафедра у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про загальну середню освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», нормативними актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Концепцією Нової української школи, Державним стандартом базової середньої освіти (2020), наказом Мінекономіки «Про затвердження професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти» (2020), Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти, рішеннями і розпорядженнями обласної державної адміністрації та обласної ради, Статутом Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», Положенням про Вчену раду академії, наказами ректора академії, ухвалами Вченої ради академії, Положенням про діяльність кафедри методики викладання і змісту освіти академії й іншими нормативно-правовими актами в галузі освіти.

**Метою діяльності кафедри** є реалізація завдань реформування освіти засобами підвищення кваліфікації та науково-методичного супроводу вчителів базової та старшої школи у процесі неперервної освіти.

**Робота кафедри ґрунтується** на принципах людиноцентризму, науковості, гуманізму, демократизму, патріотизму, саморозвитку, акмеологічності, академічної добросовісності, академічної свободи, академічної цілісності, інтеграції у міжнародний освітній і науковий простір, персональної і колективної відповідальності, колегіальності та гласності обговорення питань, що віднесені до її компетенції.

**Основними напрямками діяльності** кафедри методики викладання і змісту освіти є: освітня, методична, наукова.

### **Пріоритетні завдання кафедри методики викладання і змісту освіти:**

- реалізація регіональної освітньої політики та обласних програм щодо забезпечення ефективності базової середньої та повної шкільної освіти;
- науково-методичний супровід педагогічних працівників з реалізації Державного стандарту базової середньої освіти;
- науково-методичний супровід пілотування в закладах освіти області всеукраїнського експерименту «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти» (7 клас)
- сприяння утвердженню Академії як провідного закладу неперервної освіти вчителів основної школи;
- впровадження гнучкої системи безперервної професійної освіти вчителів на забезпечення їх здатності до діяльності в умовах сучасних освітніх змін;
- проведення наукових досліджень, розробка і впровадження інноваційних освітніх технологій у практику роботи закладів освіти;
- розвиток професійних компетентностей вчителів базової школи відповідно до досягнень науково-технічного прогресу та вимог суспільства;
- розвиток предметних компетентностей вчителів старшої школи для забезпечення профільної освіти;
- системна робота з обдарованими дітьми через різні види інтелектуальних змагань з предметів основної та старшої школи;
- збагачення культурного простору Академії, сприяння розвитку культурних ініціатив та платформ: Арт-простір, Сковородинська світлиця, Етно-майстерня;

- публікації у фахових виданнях, науковому журналі «Наша школа: науково-практичні студії»;
- автооцінювання та постійна корекція діяльності кафедри, розвиток команди кафедральних працівників;
- розвиток інноваційного потенціалу співпрацівників кафедри як інструменту розвитку Академії.

## План роботи кафедри методики викладання і змісту освіти на 2024 рік

Назва заходу	Відповідальний	Термін	Категорія	Виконання власних рішень та нормативних документів	Місце проведення
1	2	3	4	5	6
<b>I. Організаційна діяльність</b>					
Засідання кафедри	Шатайло Н.В.	раз на місяць, остання п'ятниця	науково-педагогічні, педагогічні працівники кафедри	положення про кафедру	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Організація і проведення загальнокафедральних освітніх та наукових, науково-практичних, науково-методичних, науково-популярних заходів (конференцій, форумів, семінарів, круглих столів)	Шатайло Н.В. Мітельман І.М. Немерцалов В.В. Береснева Н.В. Дерябіна С.В. Зільberman А.А. Резніченко Г.В.	впродовж року	науково-педагогічні, педагогічні працівники кафедри	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь в організації VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми та перспективи розвитку»	Шатайло Н.В. працівники кафедри	квітень-травень	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Організація олімпіад, конкурсів з обдарованою молоддю та творчо працюючими вчителями	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	учасники олімпіад, конкурсів, педагогічні та науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Організація і проведення культурно-просвітницьких, мистецьких заходів	Шатайло Н.В. Резніченко Г.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково- педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Підготовка питання до Вченої ради «Про науково-методичний супровід реалізації інтегративних освітніх стратегій у базовій школі»	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О.	вересень	члени Вченої ради	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пров. Нахімова, 8
Підготовка питання до Науково-методичної ради «Про схвалення методичних розробок педагогічних працівників закладів освіти Одеської області, які атестуються у 2024 році»	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О.	березень	члени Науково-методичної ради	рішення Науково-методичної ради	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Підготовка питання до Науково-методичної ради «Про забезпечення якості освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації»	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О.	червень	члени Науково-методичної ради	рішення Науково-методичної ради	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Підготовка питання до Науково-методичної ради «Про систему підтримки педагогів, які реалізують Державний стандарт базової середньої освіти: фокус уваги – дискусійні простори»	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Дерябіна С.В.	жовтень	члени Науково-методичної ради	рішення Науково-методичної ради	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Розподіл навчального навантаження науково-педагогічних працівників	Шатайло Н.В.	листопад грудень	науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

КЗВО «ОАНО» на 2025 рік					
Участь у проведенні вступної кампанії 2024 року	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	Порядок прийому на навчання у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Проведення профорієнтаційної роботи	Шатайло Н.В. викладачі кафедри, куратори груп курсів підвищення кваліфікації	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	Порядок прийому на навчання у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Організаційно-інформаційний, супровід проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024»	Шатайло Н.В. Немерцалов В.В. Дерябіна С.В. Резніченко Г.В. Кононенко Л.М. Ятвецька Л.І. Свінтковська С.А. Тертична Ю.О. Чебаненко Н.О. Плетньова Л.А. Карайван Н.І.	січень-лютий	вчителі закладів освіти області	Указ Президента України від 29.06. 1995 №489 «Про всеукраїнський конкурс «Учитель року», наказ Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації «Про організацію проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Рейтингове оцінювання професійної діяльності педагогічних та науково-педагогічних працівників кафедри	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	листопад-грудень	педагогічні та науково-педагогічні працівники	Положення про рейтингове оцінювання професійної діяльності педагогічних та науково-педагогічних працівників	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Ведення документації кафедри відповідно до номенклатури справ	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні та науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Супровід та наповнення сайту кафедри / НМЛ	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М.	впродовж року	педагогічні та науково-	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Онищук С.О.  
Чешенко О.І.  
працівники кафедри

педагогічні  
працівники

### *1. Засідання кафедри*

#### **I засідання**

**січень**

Про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації  
Про затвердження графіку взаємовідвідування, відкритих занять викладачів кафедри

#### **II засідання**

**лютий**

Про схвалення методичних розробок педагогів, які атестуються  
Про затвердження атестаційних характеристик

#### **III засідання**

**березень**

Про реалізацію практичної складової курсів підвищення кваліфікації

#### **IV засідання**

**квітень**

Затвердження проблематики курсів підвищення кваліфікації на наступний рік  
Про організаційно-інформаційний, науково-методичний супровід та підсумки проведення III- IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад

#### **V засідання**

**травень**

Про забезпечення якості освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації  
Про реалізацію науково-дослідної роботи кафедри

#### **VI засідання**

**червень**

Про звіт роботи НМЛ за I півріччя 2024 р.  
Про звіт роботи кафедри за I півріччя 2024 р.

#### **VII засідання**

**серпень**

Про науково-методичний супровід реалізації інтегративних освітніх стратегій у базовій школі

#### **VIII засідання**

**вересень**

Про систему підтримки педагогів, які реалізують Державний стандарт базової середньої освіти: фокус уваги – дискусійні простори  
Про реалізацію компетентнісного підходу у викладанні фахових питань на курсах підвищення кваліфікації

**жовтень**

#### **IX засідання**

Про стан та оновлення навчально-методичного забезпечення освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації  
Про участь науково-педагогічних працівників у програмах підвищення кваліфікації

#### **X засідання**

**листопад**

Про реалізацію науково-дослідної роботи кафедри на 2024-2027 рр.  
Затвердження наукового звіту кафедри та визначення рейтингу викладачів  
Затвердження звітів про діяльність НМЛ та кафедри за 2024 рік



**XI засідання**

грудень

Затвердження планів роботи НМЛІ та кафедри на 2025 рік

Затвердження навчальних програм та навчально-тематичних планів курсів підвищення кваліфікації

Затвердження індивідуального навантаження викладачів на 2025 рік

**II. Розвиток персоналу****1. Професійний та особистісний розвиток кадрів**

Участь науково-педагогічних працівників у програмах стажування та підвищення кваліфікації	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	впродовж року	науково-педагогічні та педагогічні працівники	Постанова КМ України «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ №1133 від 27.12.2019, власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Супровід новопризначених працівників у період адаптації	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	впродовж року	новопризначені науково-педагогічні та педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

**2. Стратегічне управління персоналом**

Оновлення методистів, кафедри	е-портфоліо викладачів	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	наказ КЗВО «ОАНО» від 09.10.2023 № 01-2/306-ОД «Про проведення атестації методистів академії у 2023/2024 навчальному році	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
-------------------------------	------------------------	---	---------------	---	---	-----------------------------------

**III. Захист життя та здоров'я, безпечний освітній простір**

Участь у тижні безпеки життєдіяльності в Академії.	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М.	травень жовтень	працівники Академії	Розпорядження КМУ від 7.04.2023 №301-	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська,
--	--------------------------------	--------------------	---------------------	---------------------------------------	--------------------------------

Практичні заняття з відпрацювання евакуації, використання первинних засобів особистого захисту в разі різних небезпечних ситуацій	Онищук С.О. працівники кафедри			р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти»	17, пров. Нахімова, 8
---	-----------------------------------	--	--	---	--------------------------

#### IV. Освітній процес

##### *Організація освітнього процесу*

Забезпечення освітнього процесу на кафедрі	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти	ліцензії МОН України від 30.10.2019 №975-л. та від 19.12.2019 №1015-л. Положення про організацію освітнього процесу (для здобувачів вищої освіти), графік курсів підвищення кваліфікації, Положення про організацію освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації, наказ ДОН ОДА	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17,
--	------------------------------------	---------------	---	---	--

Оновлення освітньо-професійних, освітньо-наукових програм, навчально-тематичних планів та робочих програм для здобувачів освіти та слухачів курсів підвищення кваліфікації	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
--	-----------------------------------	---------------	---	----------------	---

#### V. Наукова діяльність

##### *1. Тема науково-дослідної роботи кафедри:*

*«Професійний розвиток педагогів базової та старшої профільної школи в умовах реформування освіти»*

Розробка теми науково-дослідної роботи кафедри (2024-2024 рр.)	Шатайло Н.В. працівники кафедри	2024-2027	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
--	------------------------------------	-----------	---	----------------	---

Розроблення плану реалізації теми науково-дослідної роботи кафедри на 2025 рік	Шатайло Н.В. працівники кафедри	листопад- грудень	педагогічні, науково- педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
<b>2. Наукові заходи</b>					
VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми та перспективи розвитку»	Шатайло Н.В. працівники кафедри	травень	педагогічні та науково- педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь у IV регіональній науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти та молодих науковців «Актуальні проблеми педагогічної науки в XXI столітті»	Шатайло Н.В. працівники кафедри	вересень	педагогічні, науково- педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь в наукових заходах різного рівня	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	впродовж року	педагогічні та науково- педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Робота в редакційній колегії журналу «Наша школа: науково-практичні студії»	Шатайло Н.В. Мітельман І.М. Немерцалов В.В.	впродовж року	педагогічні, науково- педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Рецензування наукових публікацій та навчально-методичних матеріалів	працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково- педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь в науковій Літній школі для здобувачів освіти та молодих науковців «Методологічна культура наукового зростання	працівники кафедри	червень	здобувачі вищої освіти, молоді вчені	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

дослідника»					
Участь у заходах Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених	працівники кафедри	впродовж року	здобувачі вищої освіти	Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
<b>3. Наукові публікації</b>					
Підготовка та публікація наукових статей у наукометричних та фахових журналах	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Підготовка та публікація статей у журналі «Наша школа: науково-практичні студії»	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Підготовка до публікації тез доповідей у збірнику матеріалів VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми та перспективи розвитку»:	Шатайло Н.В. працівники кафедри	квітень-травень	науково-педагогічні та педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО» пл. Михайлівська, 17
Підготовка до публікації посібника «Інтеграція навчання: цінності, компетентності, практики» (10 освітніх галузей), 6 клас	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. Береснева Н.В. Грабован О.С. Дерябіна С.В.	січень-лютий	педагогічні працівники ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

	Нікітенко Р.І. Свінтковська С.А. Чебаненко Н.О. Ятвецька Л.І. Яроменко В.І.				
<b>4. Експериментальна та інноваційна діяльність</b>					
Експеримент Всеукраїнського рівня «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти»	працівники кафедри-координатори освітніх галузей, тренери НУШ	2021-2027	вчителі закладів освіти, які пілтують Державний стандарт базової середньої освіти	наказ МОН України від 02.04.2021 № 406 «Про реалізацію інноваційного освітнього проекту Всеукраїнського рівня за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Підготовка документів та оформлення прикладних розробок як об'єктів права інтелектуальної власності	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь у пітчінгу заявок-пропозицій щодо створення авторського інноваційного продукту	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	вересень	науково-педагогічні та педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь в роботі з апробації прикладних інноваційних розробок науково-педагогічних та педагогічних працівників кафедри	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	впродовж року	науково-педагогічні та педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь в роботі з популяризації інноваційних	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М.	впродовж року	науково-педагогічні та педагогічні	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська,

продуктів та їх трансферу в освітню практику	Онищук С.О. працівники кафедри		працівники закладів освіти області		17
Наукове консультування в межах експериментальної та інноваційної діяльності	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
<b>VI. Науково-методична діяльність</b>					
Розробка та оновлення навчальних, робочих програм, навчально-тематичних планів курсів підвищення кваліфікації	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Розробка та оновлення навчально-методичного забезпечення курсів підвищення кваліфікації	Шатайло Н.В. працівники кафедри	грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Розробка та оновлення навчальних, робочих програм в магістратурі	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	Положення про освітні програми КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Розробка нових програм вибіркового дисциплін в магістратурі	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Розробка та оновлення навчально-методичного забезпечення дисциплін в магістратурі	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Розробка завдань для учасників олімпіад, інтелектуальних змагань, конкурсів; завдань випробувань конкурсу	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

«Учитель року-2024»					
Участь у презентації вибіркового дисциплін	Шатайло Н.В. Мітельман І.М. Немерцалов В.В. Дерябіна С.В.	листопад	здобувачі вищої освіти	Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Оновлення каталогу курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників	Шатайло Н.В. працівники кафедри	квітень	науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Оновлення каталогу вибіркового дисциплін	Шатайло Н.В. викладачі кафедри	квітень	науково-педагогічні працівники	Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Консультування педагогічних працівників	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Підготовка педагогів до участі у науково-практичних, науково-методичних заходах, що проводяться на базі кафедри, Академії	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Підготовка посібника «Інтеграція навчання: цінності, компетентності, практики» (10 освітніх галузей), 6 клас	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. Береснева Н.В.	січень-лютий	педагогічні працівники ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

	Грабован О.С. Дерябіна С.В. Нікітенко Р.І. Свінтковська С.А. Чебаненко Н.О. Ятвецька Л.І. Яроменко В.І.				
<b>1. Темати науково-методичної роботи НМЛ</b>					
Тема науково-методичної лабораторії суспільно-гуманітарної освіти: <b>«Розвиток професійних компетентностей педагогів суспільно-гуманітарних дисциплін базової і профільної школи в контексті реформування освіти»</b>					
Тема науково-методичної лабораторії природничо-математичної, інформатичної та STEM-освіти: <b>«Розвиток професійних компетентностей педагогів природничої, математичної, інформатичної та технологічної освітніх галузей базової і профільної школи в контексті реформування освіти»</b>					
<b>2. Науково-методичні заходи</b>					
<b>2.1. Форуми / (не)конференції</b>					
Форум «Креативні вчителі: стратегії успіху»	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	червень	науково-педагогічні, педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
(Не)конференція «Мистецтво навчати(ся) жити»	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	серпень	науково-педагогічні, педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
<b>2.2. Семінари</b>					
Співучасть у семінарі «Патріотичне та духовно-моральне виховання учнівської молоді на	Балашенко І.В. Шатайло Н.В. Шеремет С.І. Онищук С.О.	квітень	заступники з виховної роботи, класні керівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17



сучасному етапі»	Скалига О.С.				
Семінар «Організаційно-методичний супровід Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» у 2024-2025 навчальному році»	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Мітельман І.М.	листопад	вчителі математики ЗЗСО	наказ МОН України від 07.05.2012 №552 «Про затвердження положення про Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру»»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Науково-практичний семінар «Предметно-методичний супровід учнівських олімпіад з математики»	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Мітельман І.М.	листопад	вчителі математики ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
<b>2.3. Студії</b>					
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (мовно-літературна освітня галузь / українська мова та література, зарубіжна література)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Онищук С.О. Свінтковська С.А. Карайван Н.І. Плетньова Л.А.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (мовно-літературна освітня галузь / іноземні мови)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Онищук С.О. Береснева Н.В. Юрченко Т.В.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (математична освітня галузь)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Грабован О.С. Потьомкіна В.Ю.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (природнична освітня галузь)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Ятвецька Л.І. Тертична Ю.О.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (технологічна освітня галузь)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Нікітенко Р.І.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (інформатична освітня галузь)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Чебаненко Н.О.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (соціальна і здоров'язбережувальна освітня галузь)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (громадянська та історична освітня галузь)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Онищук С.О. Яроменко В.І. Бугай О.О.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

			освіти		
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (мистецька освітня галузь)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Онищук С.О. Дерябіна С.В.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (освітня галузь «Фізична культура»)	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Онищук С.О.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
<b>2.4. Дискусійні простори</b>					
Дискусійний простір «Нова українська школа: рухаємось разом»	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Грабован О.С. Дерябіна С.В. Карайван Н.І. Немерцалов В.В. Нікітенко Р.І. Потьомкіна В.Ю. Свінтковська С.А. Тертична Ю.О. Чебаненко Н.О. Юрченко Т.В. Ятвецька Л.І. Яроменко В.І.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти, які реалізують Державний стандарт базової середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

## 2.5. Практичні інтенсиви

Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (мовно-літературна освітня галузь: <i>(українська мова та література, зарубіжна література)</i> )	Онищук С.О. Свінтковська С.А. Карайван Н.І. Плетньова Л.А	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (мовно-літературна освітня галузь: <i>іноземні мови</i> )	Онищук С.О. Юрченко Т.В.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» ( <i>громадянська та історична освітня галузь</i> )	Онищук С.О. Яроменко В.І. Бугай О.О.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (соціальна і здоров'язбережувальна освітня галузь)	Кононенко Л.М.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Практичний інтенсив «Ресурси, практики» (освітня галузь «Фізична культура»)	Онищук С.О.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (математична освітня галузь)	Кононенко Л.М. Грабован О.С. Потьомкіна В.Ю.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (природнича освітня галузь)	Кононенко Л.М. Ятвецька Л.І., Тертична Ю.О.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (мистецька освітня галузь)	Онищук С.О. Дерябіна С.В. Шатайло Н.В.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (технологічна освітня галузь)	Кононенко Л.М. Нікітенко Р.І.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (інформатична освітня галузь)	Кононенко Л.М. Чебаненко Н.О.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Педагогічне проектування освітнього процесу предмету «Захист України»	Онищук С.О. Скалига О.С.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
<b>3. Робота з обдарованою учнівською молоддю і творчо працюючими вчителями</b>					
Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід та проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад навчальних предметів (III-IV етапи)	Свінтковська С.А. Плетньова Л.А.	січень-лютий жовтень-грудень	переможці II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад	наказ МОН України від 31.10.2023 № 1330 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів і турнірів у 2023/2024 навчальному році»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Проведення відбірково-тренувальних зборів з учнями, які посіли призові місця у III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, з метою підготовки їх до IV (Всеукраїнського) етапу олімпіади	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	березень	переможці III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад	наказ МОН України від 31.10.2023 № 1330 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів і турнірів у 2023/2024 навчальному році», наказ ДОН ОДА №175-ОД від 15.11.2023	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» (координація)	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Мітельман І.М.	березень	учні 2-11 класів закладів загальної середньої освіти	наказ МОН України від 07.05.2012 №552 «Про затвердження положення»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід проведення інтелектуальних змагань для учнів сільських шкіл (8-11 класи)	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	серпень-листопад	учні 8-11 класів закладів загальної середньої освіти області	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Міжнародний конкурс з інформатики та комп'ютерної вправності «Бобер» (координація)	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Мітельман І.М.	листопад	учні 2-11 класів закладів загальної середньої освіти	наказ МОН України від 16.10.2013 №1437 «Про затвердження положення»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Всеукраїнський конкурс учнівської творчості для учнів 5- 11 класів	Шатайло Н.В. Онищук С.О. Яроменко В.І. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А.	грудень-січень	учні 5-11 класів закладів загальної середньої освіти області	Указ Президента України від 22.03. 2002 №284, Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості для учнів 5-11 класів (2003), Постанова КМУ від 01.06.2011	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
III-IV етап XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра	Шатайло Н.В. Онищук С.О.	січень листопад-грудень	учні 3-11 класів, учні ПТНЗ, студенти ВНЗ I-IV рівнів	Наказ МОН України від 13.03.2008 №168 «Про затвердження Положення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Яцика для учнів 3-11 класів, учнів ПТНЗ, студентів I-IV рівнів акредитації	Свінтковська С.А. Плетньова Л.А.		акредитації	про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика»	
III-IV етап XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5-11 класів, учнів ПТНЗ, студентів I-IV рівнів акредитації	Шатайло Н.В. Онищук С.О. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А.		учні 5-11 класів, учні ПТНЗ, студенти ВНЗ I-IV рівнів акредитації	Постанова КМУ від 01.06.2011 №571 «Про затвердження Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід та проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024»	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	січень-лютий	педагогічні працівники	наказ МОН України від 07.06.2023 № 705 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

### VII. Соціокультурна діяльність

Арт-простір. Онлайн-виставка «Нематеріальна культурна спадщина Одещини»	Шатайло Н.В. Резніченко Г.В.	червень	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Арт-інтенсив до Дня незалежності «Автентика. Сучасність. Незалежність»	Шатайло Н.В. Резніченко Г.В.	серпень	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Арт-простір. Постійно діюча виставка Галини та Миколи Резніченків «Барви Буджакського краю»	Шатайло Н.В. Резніченко Г.В.	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Етномайстерня. Організація експозиції міні-музею декоративно-ужиткового мистецтва України	Шатайло Н.В. Резніченко Г.В.	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17



## VIII. Міжнародна діяльність

### 1. Міжнародні освітні та наукові проєкти

Чесько-український проєкт «Підтримка відновлення освіти в Україні»	Шатайло Н.В. працівники кафедри	впродовж року	науково-педагогічні працівники академії	Меморандум про співпрацю	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Проєкт IREX	Левчишена О.М. працівники кафедри	впродовж року	науково-педагогічні працівники академії	Меморандум про співпрацю	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

## IX. Регіональне лідерство та соціальне партнерство

### 1. Регіональні освітні проєкти

Регіональний проєкт «Школа в цифровому світі»	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Дерябіна С.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	впродовж року	керівники, педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
---	--	---------------	--	----------------	-----------------------------------

### 2. Розвиток професійних освітянських спільнот

Участь у діалог-сесіях «Ресурси адаптації молодого вчителя у педагогічній інternатурі» в межах роботи Центру супервізії і наставництва	Кононенко Л.М. Онищук С.О. працівники кафедри	березень жовтень	педагогі-наставники, педагогі-інтерни, керівники ЗЗСО	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь у координаційних зустрічах тренерів та координаторів НУШ	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Грабован О.С. Дерябіна С.В.	впродовж року	педагогічні працівники пілотних ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

	Карайван Н.І. Немерцалов В.В. Нікітенко Р.І. Потьомкіна В.Ю. Свінтковська С.А. Тертична Ю.О. Чебаненко Н.О. Юрченко Т.В. Ятвецька Л.І. Яроменко В.І.				
Телеграм-канал «Мережева спільнота педагогів- пілотників Одещини». Підтримка постійної комунікації	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. Береснева Н.В. Грабован О.С. Дерябіна С.В. Немерцалов В.В. Нікітенко Р.І. Потьомкіна В.Ю. Свінтковська С.А. Тертична Ю.О. Чебаненко Н.О. Ятвецька Л.І. Яроменко В.І.	впродовж року	педагогічні працівники пілотних ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Телеграм-канал «Мережева спільнота вчителів-предметників Одещини». Підтримка постійної комунікації	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Грабован О.С. Дерябіна С.В. Карайван Н.І. Немерцалов В.В. Нікітенко Р.І. Потьомкіна В.Ю. Свінтковська С.А. Тертична Ю.О. Чебаненко Н.О. Юрченко Т.В. Ятвецька Л.І. Яроменко В.І.	впродовж року	педагогічні працівники пілотних ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
--	--	---------------	--------------------------------------	----------------	-----------------------------------

## Х. Видавнича діяльність

### 1. Науковий журнал «Наша школа: науково-практичні студії»

Участь в роботі Редакційної колегії журналу	Шатайло Н.В. Мітельман І.М. Немерцалов В.В.	впродовж року	науково-педагогічні, педагогічні працівники	Положення про видання наукового журналу «Наша школа: науковопрактичні студії»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
---	---	---------------	---	---	-----------------------------------

### 2. Публікації

Збірник матеріалів VI Всеукраїнської науково-практичної конференції «Педагогічна наука та освіта у сучасному вимірі: проблеми і перспективи розвитку»	Ягоднікова В.В. Шатайло Н.В. працівники кафедри	травень	науково-педагогічні, педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Посібник навчання: «Інтеграція цінності,	Левчишена О.М. Шатайло Н.В.	січень-лютий	педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська,

компетентності, практики» (10 освітніх галузей), 6 клас	Кононенко Л.М. Онищук С.О. Береснева Н.В. Грабован О.С. Дерябіна С.В. Нікітенко Р.І. Свінтковська С.А. Чебаненко Н.О. Ятвецька Л.І. Яроменко В.І.				17
--	--	--	--	--	----

### XI. Публічність

Оновлення змісту сторінок сайту кафедри/ НМЛ	Шатайло Н.В. Кононенко Л.М. Онищук С.О. Чешенко О.І.	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
--	---	---------------	--	----------------	---

### XII. Партнерська мережа

Співпраця з регіональним офісом англійської мови від США

Співпраця з Корпусом миру

Співпраця з посольством Франції в Україні, з французьким альянсом, з CNED

Співпраця з міжнародними видавництвами:

Person, Cambridge, Macmillan, Hachette, National geographic,

CLE international, Cornelsen, Edelsa, Express Publishing

Співпраця з офісом Верховного комісара ОБСЄ з національних меншин

Співпраця з міжнародними асоціаціями вчителів іноземних мов

Співпраця з інститутом Гете в Україні

Співпраця з Міжнародним благодійним фондом «Ліга українських меценатів»

Співпраця з Одеською обласною організацією Національної спілки письменників України

Співпраця з Одеською національною науковою бібліотекою, Одеською обласною універсальною бібліотекою імені М.Грушевського, Державним літературним музеєм

Співпраця з Філіалом Злученого Українського Американського Допомогового Комітету в Україні

Співпраця з Одеською обласною організацією Національної спілки художників України